Уравнение бегущей волны имеет вид ξ (xi, t) = A cos [400π ∙ t + 0,2π ∙ y + α] м
Где хi может быть одной из декартовых координат: x, y, z.

Определить величину и направление скорости распространения волны.

Выберите один ответ:

[image: image1.wmf]V = 5·102 м/с в положительном направлении оси Z
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[image: image4.wmf]V = 103 м/с в отрицательном направлении оси Х
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ONPEAENUTE HavasbHyYK ]hasy o, ECM MSBECTHD, 4TO B MOMEHT BPEMEHM £ CMELLEHUE YACTUL, B CPEAE C KOOPAMHATON X G6IN0 PaBHo &. YacToTa
KONEBaHUiA &, BEAMMUHA BONHOBOTD BEKTOPA k. DYHKLMA cos b — NEPUOAMMETKAR, NDITOMY HEOBXOAMMO UCKAT MUHUMANEHOE SHa4EHWE o. My
PACHETaX ONEPUPOBATL C OGLIKHOBEHHBIMU APOBAMM, HE NEPEBOAA UX B AECATUMHBIE, NOCKONBKY BCE OTBETH! BHIMAAAT Kak vk, [AE 7 — LEnoe
weno

E=Y%A, w=2mc, t=4c, k=5n6u!, x=02u
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